

联合国 大会



Distr.
GENERAL

A/34/651

S/13607

5 November 1979

CHINESE

ORIGINAL: FRANCH



大会
第三十四届会议
议程项目 123
柬埔寨局势

安全理事会
第三十四年

一九七九年十一月五日

民主柬埔寨常驻联合国代表

给秘书长的信

我谨随信附上一九七九年十一月三日民主柬埔寨新闻部发布的谴责越南当局再次对柬埔寨平民使用有毒化学物剂的新闻公报，供你参考。

谨请你将本文件作为大会（议程项目 123）和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨

常驻代表

秀蒲拉西（签名）

附 件

一九七九年十一月三日民主柬埔寨新闻部
发布的谴责越南当局再次对柬埔寨平民
使用有毒化学物剂的新闻公报

一九七九年十月二十日，越南米格机在贡布省楚克县和戈斯拉县、磅士卑省普农斯罗县和贡比塞县、茶胶省占卡县喷撒有毒化学物剂，造成三人死亡、十二人中毒。这种化学物剂使人发烧、嘴脸和全身发肿、吐血、然后死亡。

越寇在其灭绝柬埔寨人民的阴谋中，已经多次使用有毒化学物剂和毒药：在磅士卑省基里隆以北列东山、在戈公省安当德和特莫邦、在拜林一波贝地区、在邦罗林和拜林之间的第10号公路上，造成三十一人死亡，多人受伤，其中大部分是妇孺和老人。

这是越南侵略者最卑鄙下流的罪行之一。他们在各个方面处处泥淖深陷，无计可施之余，将怒气发泄在无辜的平民身上，向无法进入的地区喷洒有毒化学物剂。其目的在尽数消灭柬埔寨人民，使他们不能为维护独立、保卫国家而从事抵抗。越寇已经使出了一切武器。他们将人民赶入集中营，在出入的道路上埋上地雷。他们用铁丝网围起村庄、森林和山丘。他们破坏所有的农作物、稻田和田地，以及一切生产工具，宰杀拉车耕田的牲口，大肆使用饥饿武器，使每天都有成千上万的人死亡。现在，为了灭绝柬埔寨民族，他们竟然使用起国际法所禁止的化学武器来。

民主柬埔寨新闻部以受害人民和柬埔寨全国人民的名义，严厉谴责河内当局这一新的罪行。它呼吁世界上所有爱好和平、正义的国家、联合国所有国际组织最严厉地谴责河内当局，及时采取适当步骤和行动，阻止河内当局任意灭绝柬埔寨人民，迫使他们立即无条件地从柬埔寨撤出其全部侵略部队，以便彻底结束柬埔寨人民的苦难。